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Реципієнт  Громадська організація «ЕКОКЛУБ ЛУГАНЩИНИ» 

Ключова сфера Розбудова спроможності  
  
Операційна  
фаза 

OП6 

Тривалість 27/11/2017—1/08/2018 

Сума Гранту 49 697 US$  

Типи проекту Поширення інформації 

Партнери 
Департамент економічного розвитку, торгівлі та туризму 
Луганської обласної державної адміністрації; ГО 

«ЕКОКЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ» 

Співфінансу-
вання 

ТОВ «Інтеройл Сервис»; ТОВ «Надра Луганщини»  

Адреса і  
контакти 

93110, Луганська обл., м. Лисичанськ, вул. Свободи, 
буд. 38;  
E-Mail: ecoclub_lg@i.ua ;Тел: +380 (50) 855 61 50 
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Цілі та очікувані результати проекту  
Основною метою проекту є зниження енергоспоживання, шляхом активізації громади до 

впровадження заходів з термомодернізації будівель, та розповсюдження інформації про переваги 
та супутні вигоди при впроваджені ініціатив з енергоефективності.  

Специфічна ціль 1 Створення консультаційного центру з енергоефективності. Яка буде 
складатися з: виділення примішення для центру; облаштування центру необхідною технікою та 
обладнанням, виготовлення поліграфічної продукції, роздаткових матеріалів, залучення фахівців 
для роботи в центрі, проведення показових енергоаудитів дев'яти муніципальних приміщень, як 
прикладу по вровадженню необхідних заходів з термомодернізації.  

Специфічна ціль 2 Популяризація методів енергозбереження, шляхом проведення 
громадських заходів. До якої ввійдуть заплановані семінари для представників органів місцевого 
самоврядування, керівників муніципальних або державних закладів, представників ОСББ та 
активних громадян, тренінги та підсумкова конференція з поширення досвіду отриманого в ході 
реалізації проекту та його обміном з іншими організаціями і представниками різних проектів, 
розповсюдження друкованих матеріалів та висвітлення успішних прикладів та набутого досвіду з 
енергозбереження шляхом термомодернізації будівель в мережі інтернет та друкованих 
виданнях.  

Результатом буде підвищення обізнаності більше п’ятисот громадян з питань 
енергозбереження та їх активізація до впровадження ініціатив зі зниження енергоспоживання в 
своїх громадах. Також, дуже важливо, що позитивний досвід із прикладами буде 
розповсюджуватись представниками в своїх громадах з заохоченням людей до заощадження 
енергоресурсів та використанню альтернативних джерел енергії, що вагомо вплине на 
збереження довкілля, як на місцевому так і на глобальному рівні. 

Опис проекту 

Проект «Створення консультаційного центру з енергоефективності» включаэ багато функцій, 
таких як демонстрація практичного зменшення енерговитрат, створення сприятливих умов для 
розвитку, демонстраційна, дослідження, освіта та поширення обізнаності, навчання, розбудова 
спроможності та поширення інформації. 

Центр з енергоефективності був створений за базі комунальної установи "Кремінська районна 
централізована бібліотечна система" за адресою Луганська область, м. Кремінна пл. Красна,6.  У 
центрі є можливість отримати консультацію про можливості отримання фінансування та існуючих 
програмах компенсації при впровадженні технологій з термомодернізації. 


